
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Nama Sekolah  : SMP Negeri 13 Surakarta 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Kristen dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester : VIII/ Gasal 
Tema   : Hidup Beriman 
Sub Tema  : Belajar dari Tokoh Alkitab 
Pembelajaran ke : 4 
Alokasi Waktu  : 10 menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik dapat  
- Menceritakan iman Abraham 

B. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan 
- Guru membuka pelajaran dengan memberikan salam 
- Guru meminta salah satu peserta didik memimoin doa dan pujian  
- Guru menjelaskan manfaat mempelajari hidup beriman belajar dari tokoh Alkitab 
- Guru mengaitkan hubungan antara materi dan aplikasinya dalam kehidupan sehari-

hari 
 
Kegiatan Inti 
- Literasi 

 Guru memberikan stimulus gambar tokoh Alkitab Abraham 

 Peserta didik membaca kisah Abraham dipanggil Allah dalam Kejadian 12:1-9 
- Critical Thinking 

 Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 
mungkin hal yang belum dipahami yang berkaitan dengan tokoh Abraham 
sebagai tokoh iman 

- Collaboration 

 Secara berkelompok peserta didik diminta untuk membuat kajian dalam bentuk 
portofolio tentang kesimpulan dari kisah Abraham dalam Kejadian 12:1-9 

- Comunication 

 Peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaannya  
- Creativity 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan dari materi yang telah dipelajari 
 
Penutup 
- Guru membuat rangkuman pembelajaran 
- Guru memberikan tugas kepada peserta didik 
- Doa penutup oleh peserta didik 
- Guru menutup pembelajaran dengan salam 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

- Sikap 
1. Kerjasama dalam diskusi kelompok 
2. Observasi sikap disiplin dan tanggung jawab 



- Pengetahuan 
1. Ceritakan kembali tentang iman Abraham menurut Kejadian 12:1-9! 

- Keterampilan  
1. Menyusun portofolio tentang iman Abraham dalam Kejadian 12:1-9. 
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